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Odigrano je kompletno 9. kolo Lige veterana Nogometnog saveza Karlovačke županije. U gradskom 
ogledu karlovčani su s visokih 8:2 pobijedili dečke iz Mostanja i na taj način im uzvratili za jedini poraz do 
sada u prvenstvu, jesenas je u Mostanju bilo 2:1 za Mostanje. Ovom pobjedom karlovčana i pobjedom 
Slunja protiv Ogulina identičnim rezultatom, nastavlja se utrka ove dvije momčadi za prvo mjesto, 
slunjani imaju dva pogotka prednosti u gol-razlici! Iako se očekivala neizvjesnija utakmica, od samog 
početka mostanjci su se ponudili karlovčanima koji su s dva ekspresna pogotka Matije Štefančida otišli u 
rezultatski minus, a sve ostalo bila je rutina karlovčana. Posebno se istaknuo popularni „Mata“ s 4 
pogotka. U Slunju je istoimeni domadin identičnim rezultatom pobijedio ogulince, iako su i gosti imali 
svoje dobre periode u igri. Možda su se ogulinci željeli vratiti kudi s pokojim bodom, no ubojita kontra 
domadina, ved ih je nakon prvog dijela odvela u rezultatski minus 1:6! Kako je utakmica odmicala gosti su 
bili sve nervozniji pa je sudac utakmice bio prisiljen smirivati strasti. Dugorešani su potpuno zasluženi 
bod osvojen u Mostanju potvrdili domadom pobjedom protiv Vojnida 95 i na taj način ih pretekli na 
tablici. Dečki iz Vojnida uložili su puno truda, no danas je kvaliteta bila na strani domadina. 
Sada je na redu odigravanje zaostalih utakmica iz 7. i 8. kola, a posebnu pozornost budi derbi u Slunju 
gdje demo saznati pozicije za posljednji tredi krug natjecanja. 
    
 

REZULTATI UTAKMICA, 19.04.2021.  
 

9 Vojnić: NK Karlovac 1919 – NK Mostanje (3:1) 8:2 

9 Duga Resa: VNK Duga Resa – NK Vojnić 95 (2:0) 5:1 

9 Slunj: NK Slunj – NK Ogulin  (6:1) 8:2 

 
TRENUTNA TABLICA 

 

  
 

RASPORED ZAOSTALIH UTAKMICA 
 

7 22.04.2021 18:00 Karlovac: NK Karlovac 1919 – NK Ogulin  

7 26.04.2021 18:00 Duga Resa: VNK Duga Resa – NK Slunj 

8 26.04.2021 18:00 Ogulin: NK Ogulin – NK Vojnić 95 

8 29./30.04.2021. 18.00 Slunj: NK Slunj – NK Karlovac 1919 
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Povjerenik za natjecanje                                                                                                           

Nenad Stražanac, v.r. 

 

RASPORED ZAOSTALIH UTAKMICA: 
 

7 Karlovac 1919 - Ogulin 22.04.2021. 

7 Duga Resa - Slunj 26.04.2021. 

8 Ogulin – Vojnid 95 26.04.2021. 
8 Slunj – Karlovac 1919 29./30.04.2021. 

 

10 Mostanje - Slunj 03.05.2021. 

10 Vojnid 95 – Karlovac 1919  03.05.2021. 

10 Ogulin – Duga Resa 03.05.2021. 
 
 

OPOMENE I ISKLJUČENJA 

                      
DISCIPLINSKI SUDAC 

Z A P I S N I K sa sjednice disciplinskog suca 
NK „OGULIN“ Igrač broj 19, Igor Tripalo (87246) - 
isključen iz igre u 73. minuti na prvenstvenoj utakmici 
6. kola LV NSKŽ koja je odigrana 29.03.2021. između 
NK „Ogulin“ – NK „Mostanje“ zbog međusobnog 
naguravanja i odguravanja suparničkog igrača 
dlanovima ruku u predjelu prsa. Time je počinio 
prekršaj iz članka Član 57. stavak 1. DP, kazna zabrane 
igranja na 2 (dvije) prvenstvene utakmice.  
Kazna teče od 30.03.2021. godine 
 
Suspenzije za odraditi:            

 
 

 Disciplinski sudac, Bruno Furač, v.r. 



                                                                                             

Karlovac; NK Karlovac 1919 – NK Mostanje   8:2   (3:1) 

 

 
 
Utakmica u Karlovcu započela je minutom šutnje za prerano 

preminulog Ivana „ICU“ Žaja!  

Kada pustiš super-brzog „Matu“ na širokom 
prostoru, očekuj da de te ne samo pretrčati, ved i 
dovesti da vadiš loptu iz mreže, a tako je danas 
bilo na pomodnom igralištu stadiona u Karlovcu. 
Proigran odličnim pasovima od svojih igrača Mata 
je postigao „sam“ 4 pogotka! Naravno bez 
odličnih, Ede, Fume i ostalih… sve to nebi bilo 
mogude, no s njima je sve lakše. Posebno raduje 
povratak Ivana Fumida u Karlovački nogomet, 
nakon 15.-tak godina, što daje dodatnu draž 
nogometu, a sjetimo se bio je proglašavan i 
najboljim veteranskim igračem na prvenstvima 
HNS-a kao član Hrvatskog dragovoljca. Mostanje!? 
Da, bili su na utakmici!, nijemo promatrali što se 
događa i čudili se, zar doista možemo toliko 
griješiti, a izgleda da mogu. Uspjeli su krajem 
prvog dijela smanjiti rezultat na 3:1 soloprodorom 
„Grge“, al to je bilo sve. Drugi dio sličan prvom 
gdje su domadini otišli na 8:1, no Tutid je 
odmjerenim šutem s 20.-tak metara uspio smanjiti 
na 8:2, što je i krajnji rezultat utakmice. Na žalost, 
tijekom utakmice igru je morao napustiti stup 
obrane karlovčana Jurica Žitko, zbog ozljede, a 
domadini se odmah zapitali, kako dalje bez njega?, 
jer ga sigurno nede biti jedno vrijeme na terenu!     
 

  

  
Slike s utakmice  Karlovac 1919 - Mostanje 



Duga Resa; VNK Duga Resa – NK Vojnić 95   5:1  (2:0) 

 

 

Veliki trud uložili su dečki iz Vojnida, nebi li gradski 
stadion u Dugoj Resi napustili neporaženi, no  
danas protiv ovako raspoloženog domadina to 
sigurno nije bilo mogude. Dobru igru u Mostanju 
dugorešani su ponovili i danas protiv Vojnida i 
osvojili potpuno zasluženo sva tri boda. Ved u 7' po 
boku je odlično prošao Trček, lijepo ubacio, a 
Pavlid još ljepše poentirao za vodstvo domadina. 
Na drugi pogodak domadina čekalo se do 33' kada 
„Šime“ koristi svoju snalažljivost i znanje te 
osigurava domadinima mirnije drugo poluvrijeme. 
Kada je Štokan u početkom drugog dijela postigao i 
tredi pogodak za domadine, pitanje pobjednika bilo 
je riješeno! Sav trud i zalaganje gosti su okrunili 
pogotkom u 55', kada preko Plazibata smanjuju na 
3:1. Svakako raduje povratak Željka Laskača tog 
beskompromisnog borca u redove domadina, ali na 
kraju ostaje i žal, jer je zadobio ozljedu i morao 
napustiti teren za igru, što de zasigurno biti 
hendikep za domadine u narednim utakmicama! 
Do kraja domadini postižu još dva pogotka, Šimunid 
78' i Štokan 80' za uvjerljivu pobjedu domadina. 
Gosti se nadaju da de ved u sljededim susretima biti 
kompletniji i pružiti jači otpor te podebljati svoj 
bodovni saldo! 

 

 
 

 

 
 

 
Slike s utakmice  Duga Resa – Vojnić 95 



 

Slunj; NK Slunj – NK Ogulin   8:2  (6:1) 

 

 

Prvaci iz prošle dvije sezone momčad Slunja doista 
ozbiljno misle ponoviti uspjehe i okititi se titulom 
prvaka i tredu sezonu zaredom! Iako su početkom 
prvenstva odigrali neodlučeno s Dugom Resom i 
doživjeli poraz od Karlovca, nakon toga samo nižu 
uspjehe! Ekipa ima sve što treba pa je tako bilo i 
danas. Ogulin je ozbiljna ekipa koja u svojim 
redovima nekoliko odličnih nogometaša, no danas 
im to nije bilo dovoljno za osvajanjem bodova. Iako 
su u prvom dijelu imali nešto više od igre, domadini 
su kontrama, postizali pogodak za pogotkom i 
goste dovodili do očaja! Nakon prvog dijela 
rezultat je bio 6:1 za domadine! U drugom dijelu 
ravnopravna igra između dva šesnaesterca gdje su 
domadini uspjeli postidi još dva pogotka, a 
domadini jedan. S obzirom da su gosti došli s puno 
ambicija, a nije im puno toga polazilo za  nogom, 
pa su rasle tenzije i neuroza, sudac je morao 
iskoristiti svoj autoritet i smirivati strasti na terenu! 
Ved u četvrtak ogulinci gostuju u Karlovcu, a u 
ponedjeljak slunjani u Dugoj Resi, gdje de se vidjeti 
jesu li i jedni i drugi sposobni zadržati trenutnu 
formu i s karlovčanima odlučivati o prvaku lige 
veterana NSKŽ.   

 

 

 

 
 

  
Slike s utakmice  Slunj  – Ogulin 

 



 

 


